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Veřejná zakázka: „Zhotovitel stavby Moravian Science Centre Brno“  

Věc: Dodatečné informace č. VIII  k zadávacím podmínkám

Z pověření zadavatele nadlimitní veřejné zakázky na stavební práce zadané v otevřeném řízení dle zákona 
č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění, (dále jen „zákon“) „Zhotovitel stavby Moravian 
Science Centre Brno“,  vyhlášené v IS VZ US dne  25. 6. 2012 pod značkou 7202011021875  v 
souladu ustanovením § 49 odst. 2 zákona Vám poskytujeme následující dodatečné informace k zadávacím 
podmínkám:

Dotaz č. 1/VIII
Ve složce s názvem: soupis_provedenych_praci_s_vykazem_vymer je podsložka s názvem F114d Mar. 
Obsahem uvedené podsložky je vícero prakticky stejných výkazů výměr a specifikací.
Předpokládáme správně, že pro ocenění jsou jediným správným dokumentem listy ve složce s názvem 
rozpočty a to vždy list, který má v názvu rozpocet (např. excelový sešit s názvem Rozpocet_DT1.1 a v něm 
list s názvem rozpocet DT1.1?
Předpokládáme správně, že není potřeba zbývající listy a dokumenty přikládat k nabídce?



Odpověď č. 1/VIII
Pro ocenění platí tyto soubory (VV) uvedené v podsložce s názvem F114d Mar.:

Omlouváme se za duální umístění souborů.

Dotaz č. 2/VIII
2a): Ve výkazu výměr F114g Silnoproud jsou nastaveny procentuální sazby za montáž, montáž rozvaděčů, 
dopravu, prořezy a jiné podružné náklady. Musíme uvedená nastavená procenta a vzorce dodržet, nebo je 
věcí každého uchazeče, aby si nastavil sazby a vzorce u těchto položek dle svých zvyklostí?
2b): Předpokládáme správně, že není potřeba přikládat k nabídce knihu svítidel, když výpis svítidel je 
součástí výkazu výměr?
2c): Můžeme obdobně (viz.dotazy 2a,2b) postupovat i u výkazů IO 01 Přeložka VO, IO 08 Areálové 
osvětlení, IO 12 Přeložka kabelů NN v areálu BVV a PS 01 Rozvodna VN?

Odpověď č. 2/VIII
2a):Nastavenou hodnotu je možné měnit v návaznosti na nákladovost montáže jednotlivých uchazečů. Je však 
třeba zachovat oddělenost dodávky a montáže tak jak je stanovena soupisem. Není tedy možné „rozpustit“ 
montážní položky do položek dodávky. Struktura soupisu musí být zachována.
2b):Knihu svítidel není nutno dokládat.
2c):Ano, princip stanovený předchozími odpověďmi je možné použít i na uvedené objekty a soubory.

Dotaz č. 3/VIII
Ve výkazech výměr F114h Slaboproud, jmenovitě u profesí EKV a EPS chybí u položek značná část 
měrných jednotek. Žádáme o doplnění těchto měrných jednotek do výkazů výměr v uvedených profesích.

Odpověď č. 3/VIII
Přílohou je opravený soupis prací a dodávek týkající se této části (viz přiložené CD).

Dotaz č. 4/VIII
Předpokládáme správně, že není nutné oceňovat položky, ve kterých  je uvedena nulová hodnota množství, 
nebo není množství uvedeno vůbec?

Odpověď č. 4/VIII
Pokud je v soupisu prací a dodávek uvedena hodnota nula ocení se položka nulovou hodnotou. V případě, že 
položka nemá stanovenou hodnotu, konkretizujte ji a požádejte o dodatečnou informaci k potvrzení její 
správnosti. Děkujeme.

Dotaz č. 5/VIII
V zámečnických konstrukcích je položka Z/57 reklamní plachta s informacemi o probíhajících výstavách. 
Bude tato plachta předmětem dodávky? Pokud ano, prosíme o upřesnění materiálu banneru.

Odpověď č. 5/VIII
Položka je součástí dodávky. Materiálem banneru je PVC síťovina (mesh) 300 - 400 g/m2.

Dotaz č. 6/VIII
Ve výkazu výměr obj.SO 01  F.1.1.4 Slaboproudy -strukturovaná kabeláž je uvedena tel.ústředna analogová
a analogové telefony.
V technické zprávě je uvedena ústředna digitální. Která má platit? Mají být telefony analogové nebo IP 
provedení?



Odpověď č. 6/VIII
Omlouváme se za chybu. Telefonní ústředna je digitální, telefonní přístroje v IP provedení.

Dotaz č. 7/VIII
Dle výkazu výměr  a projektové dokumentace stavební části MSCB, je na stěnách sociálních zařízení a 
úklidových místnostech, keramický obklad. Dle výpisu 0837_05_02_004_00 má být na stěnách obklad ze 
skleněné mozaiky. Prosíme o vyjasnění rozporu a pokud by se měla v místnostech vyskytovat skleněná 
mozaika, o opravení výkazu výměr.

Odpověď č. 7/VIII
Specifikace obkladu uvedená v soupisu prací a dodávek a projektové dokumentaci je správná, jedná se obklad 
keramický. Informace uvedená v poznámce 3) a 4) výpisu 0837_05_02_004_00 je pozůstatkem původního 
návrhu.

Dotaz č. 8/VIII
V zadávací dokumentaci ve výkazu výměr jsou položky

618 Z/45 Obklad akustickými deskami, m. 1.35 vč. doplňků a provedení 
dle popisu - D+M m2 144,72

619 Z/46 Obklad akustickými deskami, m. 3.10 vč. doplňků a provedení 
dle popisu - D+M m2 210,85

Dle popisu
Stěny budou obloženy akustickými deskami pro omezení doby dozvuku
Desky tl.40mm,nosný rám stejné tl. skrytý ve stycích desek
Jádro ze skelné vaty o vysoké hustotě, pohledová plocha je ze sklovláknité tkaniny s texturovaným povrchem
Barevnost zvolí architekt dle vybraného dodavatele

Příloha P15 – 45/Z udává výměry:

Příloha P16 – 46/Z  udává výměry:

Jde o rozpor mezi výkazem výměr a výkresovou dokumentací.
Žádáme o sdělení zadavatele, zda mají být oceněny v nabídce položky č. 618 a 619 dle výkazu výměr?

Odpověď č. 8/VIII
Výměra uvedená ve VV vycházela ze stupně DSP. V DPS byla zpracována akustická studie, ze které 
vyplynul nezbytný rozsah akustických obkladů. Tento upravený rozsah pak byl zanesen do výkresů, nicméně 
ve VV zůstala výměra původní z DSP. 



Pro účely nacenění soupisu prací a dodávek tedy správně platí:

618 Z/45 Obklad akustickými deskami, m. 1.35 vč. doplňků a provedení 
dle popisu - D+M m2 58,00

619 Z/46 Obklad akustickými deskami, m. 3.10 vč. doplňků a provedení 
dle popisu - D+M m2 59,80

S pozdravem 

...........................................................................
                AP INVESTING, s.r.o. 

    pověřen výkonem zadavatelských činností 
                                                                                                      Ing. Stanislav Jelínek – jednatel společnosti

Příloha: Výkaz výměr SO 01_F114h 23 
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